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SEZIONE 1

EFFICACIA ORGANIZZATIVA
COME VALUTA LE COMUNICAZIONI E LE INFORMAZIONI RICEVUTE 

RELATIVE AL CORSO?

Chiare ed 
esaustive

73%

Complessivamente adeguate

27%

Chiare ed esaustive Complessivamente adeguate Insufficenti e confuse Del tutto insoddisfacenti



Come valuta il 
calendario e gli 
orari del corso? 3
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Soddisfacente Buono Adeguato Inadeguato

SEZIONE 1
EFFICACIA 

ORGANIZZATIVA



Ritiene che sia stato oneroso conciliare l’impegno pomeridiano 

richiesto a suo figlio con la regolare attività scolastica e/o 

l’impegno a casa?

Per niente
1; 7%

Poco
7; 46%

Abbastanza
3; 20%

Molto
4; 27%

SEZIONE 1
EFFICACIA 

ORGANIZZATIVA



SEZIONE 2 
INTERESSE –

MOTIVAZIONE –
PARTECIPAZIONE

A SUO FIGLIO 
SONO PIACIUTE 
LE ATTIVITÀ 
SVOLTE?

Abbastanza; 
2; 13%

Molto; 
6; 40%

Moltissimo; 
7; 47%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

Moltissimo



SEZIONE 2 
INTERESSE –

MOTIVAZIONE –
PARTECIPAZIONE

Ritiene che le  
conoscenze in ambito 

scientifico o le 
competenze progettuali 
e relazionali di suo figlio 

siano migliorate?



COME GIUDICA LA 
PARTECIPAZIONE 
AL CORSO DI SUO  
FIGLIO?

HA SEMPRE 

PARTECIPATO CON 
IMPEGNO E 

MOTIVAZIONE. 
14. 93%

HA CERCATO DI FARE 
DEL SUO MEGLIO MA 

GLI ARGOMENTI 
TRATTATI ERANO 
DIFFICILI. 1. 7%

SEZIONE 2 
INTERESSE –

MOTIVAZIONE –
PARTECIPAZIONE



SEZIONE 3  
EFFICACIA 
DIDATTICA

RITIENE VALIDO L’ARGOMENTO TRATTATO?
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SEZIONE 3  
EFFICACIA 
DIDATTICA

RITIENE CHE IL PERCORSO PROPOSTO SIA RISULTATO 
UTILE E ADATTO A SUO FIGLIO?
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SEZIONE 3  
EFFICACIA 
DIDATTICA

RITIENE CHE LA METODOLOGIA COLLABORATIVA E  
LABORATORIALE SIA STATA EFFICACE ?
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POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO



SEZIONE 3  
EFFICACIA 
DIDATTICA

IN QUALE MISURA  RITIENE SIANO STATI RAGGIUNTI 
GLI OBIETTIVI DICHIARATI?

POCO
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